
第 8回議会報告会アンケート集計 

 

日時：令和 4年 11月 6日（日） 

午後１時 30分～ 

場所：舟島ふれあいセンター 

 

アンケート回答者 20名／参加者 20名（回収率 100％） 

 

1） まずはじめに年齢をお聞きします 

 ■20歳未満 

 ■20代から 30代 

 ■40代から 50代 

 ■60代から 70代 

 ■80才以上 

 ■無回答 

0名 

5名 

2名 

10名 

2名 

1名 

 

2） 次に性別をお聞きします（回答は任意です） 

 ■男性 

 ■女性 

 ■無回答 

13名 

7名 

0名 

 

3） この報告会をどちらで知りましたか 

 ■議会からの案内 

 ■広報あみ 

 ■あみメール 

 ■議会･町の HP  

 ■議員の紹介 

 ■その他 

 ■無回答 

5名 

4名 

5名 

3名 

3名 

5名 

0名 

 

4） 議会報告会の全体の印象についてお聞きします 

 ■良い 

 ■どちらかと言えば良い 

 ■普通 

 ■どちらかと言えば悪い 

 ■悪い 

 ■無回答 

11名 

6名 

3名 

0名 

0名 

0名 

  



5） 現在、本会議の他、委員会、全員協議会も傍聴可能ですが、議会を傍聴した

ことはありますか 

 ■ある 

 ■ない 

 ■無回答 

10名 

10名 

0名 

 

6） 阿見町議会では一般質問や本会議についてはインターネットで中継していま

すが、インターネットで視聴されたことはありますか 

 ■ある 

 ■ない 

 ■無回答 

10名 

10名 

0名 

 

7） ４）で良い、どちらかと言えば良い、と回答された皆さんにお聞きします。 

どのようなところが良かったですか？ 

・自由に言える雰囲気が良い。 

・話しやすい雰囲気。 

・色々な話が出来て良かった。 

・開かれた議会と考える。 

・議員さんと直接話ができた。 

・町議会の議員，職員の皆様方と身近に話し合え，有意義でした。 

・議員の方々と防災ゲームをしたり，円卓で意見交換をする等，距離が近く話し

やすかったです。 

・議員の方と柔らかい雰囲気で会話ができ，親しみながら阿見町議会の活動に

ついて知ることができるところ。 

・十人十色，多くの角度から考えを聞けてよかった。 

・課題内容が良かった。 

・難しい問題を楽しみながら理解できたこと。 

・防災ゲームが良かった。これからも続けて下さい。 

・ゲーム楽しかったです。自由討論でお話聞いてもらえてよかったです。 

・「防災ゲーム」はよく工夫されており，楽しく学ぶことができました。 

・防災ゲーム。民主主義のあり方と多角的なモノの見方がためになりました。 

・出席者一人一人に考えさせた（防災ゲームで具体的な場面を想定させて）。 

・意見交換会も防災ゲームも多才でした。 

 

8） ４）で悪い、どちらかと言えば悪いと回答された皆さんにお聞きします。 

どのような改善の余地がありますか 

・議会報告は通り一遍なので改善してもいいかと思いました。 

・議会に興味のない方にこの様な会を知ってもらうことが大切と思います。 



9） 今回は午後に開催しましたが、午前と午後ではどちらのほうが参加しやすい

と感じましたか？その理由もお聞かせください。 

・午前。子どもいるので。（20～30代・女性） 

・午前。午後だと一日すべてがつぶれる印象。（40～50代・男性） 

・午前。頭がさえているから（60～70代・男性） 

・できれば休日の午前中が個人的には助かります。（60～70代・男性） 

・どちらでも良い（60～70代・男性） 

・どちらでも良い。（60～70代・男性） 

・どちらでもよい。（80代以上・男性） 

・どちらも変わらない。（20～30代・女性） 

・午後からがいいです。お昼の用意が終わってから来られるからです。（無回答・

女性） 

・午後。時間の都合がつきやすい。（20～30代・女性） 

・午後。個人的に都合がつきやすかったです。（20～30代・女性） 

・午後。予定が合わせやすく，余裕をもって会場に行きやすいから。（20～30

代・女性） 

・午後の方が時間も取れ良かったです。（40～50代・男性） 

・午後でゆっくり参加できました。（60～70代・男性） 

・午後の方が時間のゆとりがあってよいと思います。（60～70代・男性） 

・午後。時間に制限されないため。（60～70代・男性） 

・午後。余裕あるときが多い。（60～70代・男性） 

・今回同様，午後が良い。（60～70代・男性） 

 

その他） ご意見を自由にお書きください 

・何も分からないので参加してみました。これを機に関心を持っていきたいと

思います。ありがとうございました。 

・初めて参加しましたが緊張しました。また参加したいと思います。ありがとう

ございました。 

・休憩後に行われた防災に関するゲーム形式の意見交換が非常に興味深く、自

分だけでは気づきにくい危険やアイデアを共有することができたので、今後の

報告会でも取り入れていただければ幸いです。 

・町の HP で本会の開催情報が見つけられませんでした。住民と議会の距離を

縮める努力は双方に必要ですね。 

・各議員等に名札があった方がよい。名前を覚えられるように。名前・顔が一致

すれば町政が身近に感じられる。 

・配布された資料の文字をもう少し減らして，図やイラストを活用したり，わかり

やすい言葉を使った説明をする等していただけると，一般の方にもより広く政

策を理解していただけるのではないかと思いました。 

・フリータイムをもう少しほしい。 

・不登校支援お願いします。 
 


